

## AVVISO DI RETTIFICA

Nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica (IV serie speciale – Concorsi ed Esami) n. 42 del 29 maggio 2018 è stato pubblicato l’avviso di indizione di procedure di valutazione comparativa per la copertura di complessivi n. 4 posti di ricercatore a tempo determinato ai sensi dell’art. 24, comma 3, lett. b) della legge 240/2010.

Relativamente al posto di ricercatore per il settore concorsuale **12/G2** - settore scientifico disciplinare **IUS/16** c/o il Dipartimento di Studi linguistico-letterari, storico-filosofici e giuridici, il nome del Dipartimento, per mero refuso, è erroneamente descritto e pertanto, dove è scritto :

Dipartimento per la Innovazione nei Sistemi Biologici, Agroalimentari e Forestali (DISTU)

Numero di posti: 1 - tempo pieno

Settore concorsuale: 12/G2 – *Diritto processuale penale*

Settore scientifico-disciplinare: IUS/16 – *Diritto processuale penale*.

**leggasi:**

Dipartimento di Studi linguistico-letterari, storico-filosofici e giuridici (DISTU)

Numero di posti: 1 - tempo pieno

Settore concorsuale: 12/G2 – *Diritto processuale penale*

Settore scientifico-disciplinare: IUS/16 – *Diritto processuale penale*.